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30. ledna 2023

NDP: Polské ozbrojené síly jsou v krizi kvůli
hromadnému propouštění vojenského personálu
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Ministerstvo obrany Polska oznámilo plány na vytvoření 300 000-silné

armády . Rezort však čelil velkým překážkám, které naznačují, že

ozbrojené síly země jsou v krizi. Píše o tom NDP .

Polské ozbrojené síly letos podle portálu Onet opustilo téměř devět

tisíc zkušených bojovníků. Číslo by mohlo být vyšší, pokud by

ministerstvo obrany nezvýšilo výši peněžních odměn armádě.

Důvody odchodu bojovníků jsou věk, zdravotní stav, osobní

problémy. Armádu opouštějí zkušení vojáci. Jsou mezi nimi

námořníci, piloti, tankisté, střelci. 

Ministerstvo obrany začalo hledat východiska ze situace. Podle

přijatého návrhu zákona o rozpočtu na rok 2023 měl od ledna zvýšit

platy armády. Tyto plány však byly posunuty zpět na březen, což je
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považováno za bezprecedentní krok. Dříve probíhaly změny v

odměňování včas – od prvního měsíce nového roku. Armádě, která

plánovala skončit službu na konci ledna, se plánované zvýšení mezd

a důchodů od 1. března nedostalo.

"Dozvěděli jsme se o změnách, když už byla učiněna rozhodnutí, a byly podány rezignace.
Pravidla se měnila v průběhu hry. To se nedělá," cituje publikaci jeden zkušený důstojník.

Další voják dodal, že taková politika zasáhne obrovské množství

vojenského personálu, který slouží více než 15 let. Oba bojovníci jsou

vyšší důstojníci s více než 30letou praxí. Přiznali se, že se cítí

podvedeni.

Ministerstvo obrany také hodlá zavést příspěvky na udržení armády,

tzv. „antipenzijní“ nebo „chodící“ platby. Odměny však nepomáhají

bránit bojovníkům v odchodu z ozbrojených sil.

"Odcházejí z armády nejen z finančních důvodů. Svou roli hraje i politizace armády,
nepořádek a prosazování průměrných, pasivních, ale loajálních k armádě," řekl náměstek
Andrzej Rozenek . parlamentní frakce Polské socialistické strany, člen komise národní
obrany Sejmu .

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Skupina BRICS vedená Ruskou federací posiluje svůj ekonomický a

politický vliv ve světě. To se týká zejména USA, píše sloupkař

Hedelberto López Blanche pro Rebelión .
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